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CONSELHO FISCAL

ATA DA 55ª REUNIÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 25 DE FEVEREIRO DE 2026

Aos vinte e cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e seis, às quinze horas, os
Membros do Conselho Fiscal da NAV Brasil reuniram-se por videoconferência, por meio da rede
mundial de computadores (internet), considerando o princípio da economicidade haja vista a
relevância dos assuntos constantes da pauta e também ao que estabelece o art. 100 do Estatuto
Social da NAV Brasil. Participaram da reunião os Conselheiros Fiscais Sr. MAURO ROMA
CARDOSO DE BARROS, Presidente; Sr. MARCELO MARTINS PIMENTEL, Membro; Sr.
MARCELO SENNA VALLE PIOTO, Membro; e a Sra. ANA LÚCIA DE JESUS SILVA,
Secretária. Fazendo uso da palavra, o Sr. MAURO ROMA CARDOSO DE BARROS, Presidente,
considerando haver número legal, deu início à reunião. Item I - Leitura da Ata da Reunião

A leitura da ata da 54ª Reunião Ordinária do Conselho Fiscal [SEDE-AFI-2026/00001]Anterior: 
foi dispensada, considerando que todos tomaram conhecimento do seu conteúdo. 

 Fazendo uso dosDELIBERATIVO: Item II - Avaliação de Desempenho do Conselho Fiscal:
formulários elaborados a partir dos modelos disponibilizados pela Secretaria de Coordenação e
Governança das Empresas Estatais (SEST) do Ministério da Gestão e da Inovação em Serviços
Públicos, os quais foram encaminhados aos membros do Colegiado por meio eletrônico em 

, os conselheiros realizaram suas autoavaliações e as avaliações individuais de06/02/2026
desempenho. Ademais, procederam à avaliação coletiva do Conselho Fiscal, analisando e
debatendo cada item constante do formulário.  INFORMATIVO: Item III - Termos de Cessão de

 O Gerente de Serviços Administrativos, Sr. JEFFERSON LUISBens da União - Atualização:
FERREIRA MARTINS, solicitou à Secretária que informasse ao Conselho Fiscal que não houve
alteração em relação às informações anteriormente apresentadas. - Item IV Informações Gerais

O Auditor Interno, Sr. ALEXANDRE SANTANA NOGUEIRA, informouda Auditoria Interna: 
à Secretária Executiva dos Colegiados da NAV Brasil que não houve atualização a respeito das
atividades realizadas pela Auditoria Interna consideradas relevantes ao colegiado. Item V - Plano

Não houve acompanhamento de atividades relacionadasde Trabalho Anual - Acompanhamento: 
seu Plano de Trabalho  Não houve. : Por fim, os. VI - Outros Assuntos: ENCERRAMENTO
Conselheiros confirmaram o agendamento da sua próxima Reunião Ordinária para o dia 25 de
março de 2026, às 15:00 horas. Não havendo mais itens da pauta a tratar, o Presidente do Conselho
Fiscal deu por encerrada a reunião, lavrando-se a presente ata que, após lida e achada conforme, foi
aprovada e assinada pelo Presidente, pelos Membros do Conselho Fiscal e pela Secretária.

MAURO ROMA CARDOSO DE BARROS 
PRESIDENTE 

CONSELHO FISCAL DA NAV BRASIL 

MARCELO MARTINS PIMENTEL 
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Assinado com senha por MAURO ROMA CARDOSO DE BARROS, MARCELO MARTINS PIMENTEL, MARCELO SENNA
VALLE PIOTO e ANA LÚCIA DE JESUS SILVA.
Documento Nº: 550230-6704 - consulta à autenticidade em https://siga.navbrasil.gov.br/sigaex/public/app/autenticar?n=550230-
6704

https://linksiga.trf2.jus.br
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ANA LÚCIA DE JESUS SILVA 
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